
MOT 52 277/001 MOT 52 277/001

(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer (**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre

KAMER-3E ZITTING VAN DE 52E ZITTINGSPERIODE 2008 2009 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  52E LEGISLATURE

094

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

18 februari 2009 18 février 2009

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 18 februari 2009 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Ben Weyts tot de minister van 
Binnenlandse zaken over "de uitlatingen van de 
Europese Commissie betreffende de boycot van de 
komende Europese verkiezingen door een aantal 
Vlaamse burgemeesters" (nr. 277).

Motions déposées le 18 février 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Ben Weyts au ministre de 
l'Intérieur sur "les déclarations de la Commission 
européenne concernant le boycott des prochaines 
élections européennes par un certain nombre de 
bourgmestres flamands" (n° 277).

1. Motie van aanbeveling (15.17 uur) 1. Motion de recommandation (15.17 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ben Weyts

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Ben Weyts

et la réponse du ministre de l’Intérieur

vraagt de regering demande au gouvernement
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- de Europese Commissie te informeren over de 
problematiek inzake BHV;

- de Europese Commissie erop te wijzen dat het 
Grondwettelijk Hof het bestaan van de kieskring BHV 
ongrondwettelijk heeft geacht;

- de Europese Commissie te vragen na te gaan of er 
wel degelijk eerlijke en vrije verkiezingen kunnen 
worden georganiseerd, gelet op het arrest van het 
Grondwettelijk Hof en op de argumenten die worden 
opgeworpen tegen de organisatie van Europese 
verkiezingen in de kieskring BHV.

- d’informer la Commission européenne au sujet du 
problème de BHV;

- d’attirer l’attention de la Commission européenne sur 
le fait que la Cour constitutionnelle a mis en avant 
l’inconstitutionnalité de l’existence de la circonscription 
électorale de BHV;

- de prier la Commission européenne d’examiner la 
question de savoir s’il est possible d’organiser des 
élections libres et équitables eu égard à l’arrêt de la 
Cour constitutionnelle et aux arguments avancés en 
défaveur de l’organisation d’élections européennes 
dans la circonscription électorale de BHV.

Ben WEYTS (N-VA)

2. Eenvoudige motie (15.20 uur) 2. Motion pure et simple (15.20 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ben Weyts

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Ben Weyts

et la réponse du ministre de l’Intérieur

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Josy ARENS (cdH)
Xavier BAESELEN (MR)
André FRÉDÉRIC (PS)


